JEKITHH No24

Keanmoegas meopus
MEenj10eMKOCHmU mMeepoblx me.l

(g cmydeHmoe annumHo2o omoesnieHus 3T0 —ll)




1) TBepable Tena coxpaHAawT dopMy WU
pa3mep.il.

2) KnOKOCTM COXPaHAKT 00beM, HO He
COXpaHAT opMy. KNOKOCTU TEKYUMN.

3) Na3bl He coxpaHsAlT doPMYy U pasMepbl.



TUIMbI CBSA3EN B KPUCTAJIITIAX

1) WNoHHasa (retepononspHad) — B Yy3nax
PacnosiIoXKeHbl NONOXUTENbHLIE n
oTpuuaTernbHbIE NOHBI.

2) KoBaneHTHasa (romeononspHagqa) — B y3nax
HeuTpanbHble aToOMblI.



"
TUIMbI CBSA3EN B KPUCTAJIITIAX

3) MeTannuyeckaa - B y3nax KpucTannmyeckowu
PELETKN HaxXoadaTCA MNOJIOXKUTENBbHLIE WOHHI,
obpa3yloTCcss OHM MNocre OoTpbiBa OT aTOMOB
CBOOOAHbLIX 3NIEKTPOHOB

4) MoneKkynapHble Kpuctansbl - B HUX OEUCTBYIOT
BaH-Oep-BaanbCoBbl  CUMbl  NPUTSAXEHUA U
OTTanknBaHus



" S
HAE®PEKTbI B KPUCTAJIJIAX

1) ATOM MOXeT BbIUTU U3 y3ra U 3aHATb
NnornoXxeHune Mexay y3namu (B
MeXaoy3numn) — gedekt no PpeHento

2) ATOM ucnapsetca — yXoOUT HapyxXy -—
aedekT no LoTTku

3) [lpumecHble gedekTbl (aTOMbl NMPUMECH
B y3nax)



" JE
KITACCUYHECKAA TEOPUA
TEIMJIOEMKOCTU TBEPAbIX TEJ.

3AKOH [JIOJIOHIA U TTTU

OHEPrmusa TPEXMEPHOIro KracCn4ecKkoro

ocumnnaTopa: e= 3KT .

Torpa: U = 3KT [N, =3RT, Cv—d—U— 3R

'aK Kak 0bbeM TBEPOOro Tena npu
HarpeBaHUN N3MEHAETCHA HE3HAYNTENBLHO

C, =C, ,oTtcioga C =3R- 3aKoH
[onoHra v [Tun




KBAHTOBASI TEOPUS
TEM/IOEMKOCTU TBEP[bIX TEJ
10 SUHLUTEUHY

Mogenb ONHLWITENHa: KpucTtann
paccmaTtpmBaeTca Kak cuctema N aToOMOB,
KaXXObl N3 KOTOPbLIX SIBNSAETCH KBAHTOBbLIM
OCLUMINATOPOM. KonebaHus aToMOB
NponUCXoOaAaT He3aBUCUMMO Opyr OT gpyra c
OOQNHAKOBOW YaCTOTOMN.



KBAHTOBASI TEOPUS
TEM/IOEMKOCTU TBEP[bIX TEJ
10 SUHLUTEUHY

__ ha ha B %
£ = t— U=3N,£=3N,

hw

ekt —1

ho

(e D)7

ha << KT,C =3R

ho
3kN, (—2)? sw
A(k_l_) hw

ekt —1

ha
3R(—)%  hw
(kT) ha

ekt

ho

(" 1)



" JEE
[MOHSTUE O TEOPUU TEMJIOEMKOCTHU
HEBAA. PACIIPELEJIEHUE BO3E-

SUHLITEUHA 0J11 ®OHOHHOIO rA3A
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N
5KCI‘IepI/IMeHTaJ'IbHaFI 3dBNCMOCTDb
MOJ'IFIpHOVI TEeNnJoemMKOCT TBepdblX

TeJl OT TeMreparypbl




"
Bknag aneKkTpoHHOro rasa B
TEeNnnoOeMKOCTb TBEPAOOro Tena




